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 TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO 04/2018

 TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO 04/2018 DE MÚTUA COOPERAÇÃO QUE ENTRE SI CELEBRAM O MUNICÍPIO DE JOÃO MONLEVADE, ATRAVÉS DA PROCURADORIA JURÍDICA, CONTROLADORIA INTERNA, ASSESSORIA DE COMUNICAÇÃO E RELAÇÕES PÚBLICAS E DAS SECRETARIAS DE ADMINISTRAÇÃO, FAZENDA, PLANEJAMENTO, ESPORTES E LAZER, EDUCAÇÃO, ASSISTÊNCIA SOCIAL, SAÚDE, MEIO AMBIENTE, OBRAS E SERVIÇOS URBANOS E A FUNDAÇÃO CASA DE CULTURA.

O MUNICÍPIO DE JOÃO MONLEVADE, inscrito no CNPJ sob o nº. 18.401.059/0001-57, com sede na Rua Geraldo Miranda, nº. 337, Bairro Carneirinhos, em João Monlevade/MG, neste ato representado pelo seu Prefeito Municipal, LAÉRCIO JOSÉ RIBEIRO, brasileiro, casado, portador da Carteira de Identidade nº M 179.239 SSP/MG, CPF nº 195.086.896-68, doravante denominado CONCEDENTE e a FUNDAÇÃO CASA DE CULTURA, inscrita no CNPJ sob o nº. 21.857.271/0001-38 com sede na Rua Timóteo, 172, B. Lucília - João Monlevade-MG, neste ato representada por sua Diretora Presidente, NADJA LÍRIO FURTADO, brasileira, casada, portadora da carteira de identidade no. 31.269.157-9, inscrita no CPF sob o nº. 087.394.176-46 , de ora em diante denominado CONVENENTE, ajustam entre si à celebração deste aditivo de convênio, para as finalidades e condições estipuladas nas cláusulas seguintes:
CLÁUSULA PRIMEIRA — DA FUNDAMENTAÇÃO JURÍDICA

Fundamenta-se o presente Termo Aditivo na Lei Municipal 1674/06 e Lei Federal nº. 8.666 de 21 de junho de 1993, no que couber e na Instrução Normativa nº 01/2010.
CLÁUSULA SEGUNDA — DO OBJETO

O presente Termo Aditivo tem por finalidade a prorrogação de prazo de vigência do Convênio 04/2018 que tem por objetivo a mútua cooperação entre as partes visando a execução de serviços para atendimento às necessidades administrativas, contábeis e judiciais do CONVENENTE, conforme disponibilidade e pré agendamento à CONCEDENTE.
CLÁUSULA TERCEIRA — DA VIGÊNCIA

Este Termo Aditivo terá vigência até a data de 31 de dezembro de 2021, com início a partir de sua assinatura, podendo ser prorrogado, caso haja acordo entre as partes, desde que satisfeitas às exigências legais regulamentares e previamente justificadas.

CLÁUSULA QUARTA — DA PUBLICAÇÃO

Este instrumento deverá ser publicado na imprensa oficial através de extrato, no prazo estabelecido no parágrafo único, do art. 61, da Lei 8.666/93.

CLÁUSULA QUINTA — DA RATIFICAÇÃO

Neste ato, as partes ratificam todas as cláusulas e condições estabelecidas no convênio original e que não foram objeto de alteração.
João Monlevade, em 01 de janeiro de 2.021.

LAÉRCIO JOSÉ RIBEIRO
Prefeito Municipal

NADJA LÍRIO FURTADO
Diretora Presidente da Fundação Casa De Cultura
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