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1° TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO Nº 06/2019
1º TERMO ADITIVO AO TERMO DE CONVENIO Nº 06/2019 QUE ENTRE SI CELEBRAM O MUNICIPIO DE JOÃO MONLEVADE, ATRAVÉS DA PROCURADORIA JURÍDICA, ASSESSORIA DE COMUNICAÇÃO E RELAÇÕES PÚBLICAS E DAS SECRETARIAS MUNICIPAIS DE PLANEJAMENTO, ESPORTES E LAZER, EDUCAÇÃO, SAÚDE, MEIO AMBIENTE, OBRAS E SERVIÇOS URBANOS E A FUNDAÇÃO MUNICIPAL CRÊ-SER.
O MUNICÍPIO DE JOÃO MONLEVADE, com sede administrativa na Rua Geraldo Miranda, n° 337, bairro Carneirinhos, na cidade de João Monlevade/MG, CEP 35930-027, inscrito no CNPJ sob o n° 18.401.059/0001-57, neste ato representado pela Prefeita Municipal, Sra. Simone Carvalho, brasileira, casada, portadora do documento de identificação n° 4.493.692 SSP/MG, inscrita no CPF sob o nº 764.569.436-04, com endereço à Rua Geraldo Miranda, nº 337, bairro Carneirinhos, na cidade de João Monlevade/MG, CEP 35930-027; na condição de CONCEDENTE e do outro lado a FUNDAÇÃO MUNICIPAL CRÊ-SER, na condição de CONVENENTE fundação pública inscrita no CNPJ sob o nº: 21.857.271//0001-38, com sede na Rua Palmas, 214 - Bairro Baú - João Monlevade-MG, neste ato representado por sua Diretora executiva, Sra. Naira Soares Ananias, inscrita no CPF sob o nº. 076.777.616-07, ajustam entre si a celebração do presente Termo Aditivo, para as finalidades e condições estipuladas nas cláusulas seguintes:
CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO
O presente Termo Aditivo tem por finalidade a prorrogação de prazo de vigência do Convênio 06/2019 que tem por objeto a mútua cooperação entre as partes visando a execução de serviços para atendimento às necessidades do CONVENENTE, conforme disponibilidade e pré agendamento junto ao MUNICÍPIO.
CLÁUSULA SEGUNDA – DA FUNDAMENTAÇÃO JURÍDICA
Fundamenta-se o presente Termo de Aditivo para estabelecimento de cooperação mútua a Lei Federal nº 8.666/93 de 21 de junho de 1993, no que couber, Lei Municipal 1674/06 e Instrução Normativa nº 01/2010, regulamentada pelo Decreto Municipal nº 100 de 13 de dezembro de 2010.
CLÁUSULA TERCEIRA– DA VIGÊNCIA

O presente Termo Aditivo terá sua vigência a contar da data de sua assinatura, findando-se em 31 de dezembro de 2021, podendo ainda ser prorrogado conforme interesse e acordo prévio dos Convenentes.
Parágrafo único - Este Termo de Convênio poderá ser rescindido por inadimplência de qualquer de suas cláusulas e condições por iniciativa de qualquer das partes, mediante notificação extrajudicial por escrito de uma a outra parte com antecedência mínima de 30 (trinta) dias.

CLÁUSULA QUARTA – DA PUBLICAÇÃO
Este instrumento deverá ser publicado na imprensa oficial do Município através de extrato, no prazo estabelecido no parágrafo único, do art. 61, da Lei 8.666/93, ou seja, “até o quinto dia útil do mês seguinte ao de sua assinatura, para ocorrer no prazo de vinte dias daquela data, qualquer que seja o seu valor, ainda que sem ônus”.
CLÁUSULA QUINTA – DA RATIFICAÇÃO
Neste ato, as partes ratificam todas as cláusulas e condições estabelecidas no convênio original e que não foram objeto de alteração.
João Monlevade, 18 de dezembro de 2020.
	SIMONE CARVALHO
Prefeita Municipal
	NAIRA SOARES ANANIAS
Diretora Executiva Fundação Crê-Ser
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