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ANEXO VI – DECLARAÇÃO DE QUE NÃO É FUNCIONÁRIO PÚBLICO E DE ACEITE
DECLARAÇÃO

EU, [NOME}, [nacionalidade], [estado civil], [filiação] [profissão], portador(a) do documento de identificação no[numeração do documento), inscrito(a) no CPF/CNPJ sob o n° [numeração do CPF], residente e domiciliado(a) na Rua/Av. [nome do logradouro), no[numeração da residência], bairro [nome do bairro], na cidade de [nome da cidade]/[UF],CEP[ numeração do CEP], DECLARO para os devidos fins de direito que:

— Conheço e aceito incondicionalmente as regras do Edital no 03/2024, referente ao Chamamento Público de interessados para prestação de serviços junto à Fundação Casa de Cultura de João Monlevade;
— Responsabilizo-me por todas asinformações contidas nos documentos de formaçãoe experiência profissional,bem como na proposta pedagógica;
— Tenho   ciência que minha participação não gera automaticamente direito à contratação e que, mesmo classificado, a Fundação Casa de Cultura de João Monlevade não tem obrigatoriedade de efetivar a contratação de minha proposta, pois a pauta fica condicionada aos critérios de disponibilidade orçamentária e exclusivo interesse da Fundação:
— Em caso de seleção, responsabilizo-me pelo cumprimento da agenda apresentada pela Fundação Casa de Cultura de João Monlevade, no tocante ao local, data e horário, para a realização da Oficina.
— Declaro que não sou servidor público municipal.



[local], [data]

[assinatura]
[nome do declarante]
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